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Grundejerforeningen



 Rækkehusbebyggelsen
Heldbovænge
Prisholmvej 56-72






 Rosenholms Alle 34-54






 Vangs Alle 12-36






 Tjørnelunds Alle 34-48


 



 2500 Valby
Deltagere
Formand:

Werner Schram, Rosenholms Alle 42
(50564012)

Best. medlem: 
Torben Gravensen Vangs Alle 24
(36177241)
Best. medlem:

Niels Kolding Tjørnelunds Alle 36
(24680190)

Best. medlem

Karen Lærkesen  Tjørnelunds Alle 38 
(60817393)
Kasserer:

Posten er pt. ubesat                                        

Suppleant

Er indtrådt i bestyrelsen

Tidligere kasserer: Kjeld Uhland, Tjørnelunds Alle 44

(36165131)



Referat fra bestyrelsesmøde den 12/8 2008 kl. 20:00
Afholdt hos Niels 
Dagsorden

1. Nye sager til behandling
2. Aktiviteter

3. Regnskab

4. Eventuelt

5. Næste møde

1. Nye sager til behandling

Karen er indtrådt i bestyrelsen således at bestyrelsen er fuldtallig. Dog fortsat således at foreningen køber kassererarbejdet af Kjeld. Kjeld korrigerede referatet fra sidst vedr. honoraret som rettelig blev aftalt til 1300 kr. (Normal kontingent frihed + 500 til kontor arbejdet) Dvs. at foreningen reelt får en udgift på 800 kr.
2. Aktiviteter

Ændring af §5 i vedtægterne. NK har modtaget det på generalforsamlingen stillede forslag i elektronisk form fra Arne, vedrørende en mere konkret og strammere §5. omkring ordensregler. Aftalen blev, at Niels forsøger at få kigget på oplægget henover sommeren. Hensigten er at få forslaget opdelt i lovmæssige regler og ordensregler for foreningen. Eventuelt kan et par af de mest ivrige debattører fra generalforsamlingen inddrages i arbejdet.

12/8: Niels har søgt på internettet for at undersøge hvordan andre grundejerforeninger har formuleret deres vedtægter. Det er meget forskelligt og de meget restriktive er tinlyst, optaget i by planer mv. Niels retter henvendelse til Kragh på Tjørnelunds alle 15 fra Højvangs Grundejerforening for at høre om deres erfaringer.

Opretning af fliser på flisegangen. Werner og Torben laver en besigtigelse af fliserne. Der skal indhentes et tilbud og vi henvender os til naboerne da skæve fliser ofte skyldes rødder fra træer i skellet. Vi besluttede at dække omkostningerne til opretning for ikke at skabe for mange tvister med naboer.

Snerydning. Werner tager kontakt til StoreVigerslev Gaard, endnu engang, for at høre om vi kan etablere et samarbejde. Ellers kontakter vi den entreprenør vi havde sidste år.

Hvilke udgifter skal grundejerforeningen dække. Bestyrelsen ønsker at generalforsamlingen deltager i en debat om hvad foreningen skal dække. (Eksempelvis flise opretning) Torben undersøger hvad der måtte være tinglyst omkring fælles infrastruktur, kloakker, tagrender og lign.
Stoppet regnvandsbrønd hos Jonas (Werners nabo) Der blev ikke truffet nogen beslutning, men Werner taler med ham om en evt. husforsikrings dækning er undersøgt.
Parkering på Helbovej. Werner taler med naboen om parkeringsforholdene. Mange beboere fra naboen parkerer deres biler i ”vores” side pga. pladsmangel på deres egen matrikel.
Renholdelse af fortov og vejkant mod Helbovej. Adskillige grundejere overholder ikke §5 i vedtægterne vedr. renholdelse af fortov og vejkant for ukrudt. Werner tilbød at tage en snak med de pågældende og Niels vil forsøge at lave en skrivelse til dem, som vi kan aflevere hvis Werner ikke får kontakt med de pågældende.
3. Regnskab og budget
Kjeld oplyste at alle har betalt op til indeværende halv år.
Niels havde udarbejdet et budget forslag for indeværende år, som gav anledning til en del diskussion om hvad det skal indeholde og hvorfor mv. Bestyrelsen var dog indstillet på, at der til næste generalforsamling skal foreligge et budget for det kommende regnskabs år.
4. Eventuelt

Efter mødet har Werner og Niels talt om at vi bør opmale vejskiltene ved flisegangen og Werner har henvendt sig til Vej & Park vedr. manglende belysning på helbovej.

5. Næste møde

Næste møde blev aftalt til torsdag den 06/11-08 kl. 19:30 hos Verner
Referat. Niels den 18/08 2008
